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3. TEXTOS EN TRAMITACIÓ
3.8. INTERPELALACIONS

Ordre de Publicació

RGE núm. 15277/09, del Grup Parlamentari Popular,
relativa a política del Govern en matèria de protecció d'espais
naturals. (Mesa de 9 de desembre de 2009).

Palma, a 9 de desembre de 2009.
La presidenta del Parlament:
Maria Antònia Munar i Riutort.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

A)
D'acord amb el que preveuen els articles 149 i següents del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el Grup
Parlamentari Popular interpelAla el Govern de les Illes Balears,
sobre política del Govern en matèria de protecció d'espais
naturals.

Interessats a conèixer la política seguida pel Govern de les
Illes Balears en matèria de protecció d'espais naturals, el Grup
Parlamentari Popular interpelAla el Govern sobre aquest extrem.

Palma, a 2 de desembre de 2009.
La diputada:
Catalina Soler i Torres.
El portaveu:
Francesc Fiol i Amengual.

3.9. MOCIONS

Ordre de Publicació

RGE núm. 15280/09, del Grup Parlamentari Popular,
derivada de la InterpelAlació RGE núm. 12245/09, relativa a
política d'immigració. (Mesa de 9 de desembre de 2009).

Palma, a 9 de desembre de 2009.
La presidenta del Parlament:
Maria Antònia Munar i Riutort.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

A)
D'acord amb el que es preveu a l'article 153 del Reglament

del Parlament de les Illes Balears, el Grup Parlamentari Popular
presenta, subsegüent a la InterpelAlació RGE núm. 12245/09,
relativa a política d'immigració, la moció següent:

1. El Parlament de les Illes Balears insta el Govern de l'Estat a
reconèixer la població real a les Illes Balears a l'hora d'establir
els convenis marc pressupostaris amb les comunitats autònomes
en matèria d'integració i d'acollida de la població immigrant.

2. El Parlament de les Illes Balears insta el Govern de les Illes
Balears a aportar la dotació pressupostària adient per tal que els
colAlegis concertats puguin acollir, en igualtat de condicions que
els públics, l'alumnat immigrant i així reduir el 84% d'alumnat
immigrant que tenen els colAlegis públics de la nostra comunitat
autònoma.

3. El Parlament de les Illes Balears insta el Govern de les Illes
Balears a posar en marxa un paquet de mesures específiques per
al colAlectiu de ciutadans estrangers en risc d'exclusió social que
estan al marge de qualsevol prestació i fins i tot de situació
administrativa regularitzada.

4. El Parlament de les Illes Balears insta el Govern de les Illes
Balears a posar en marxa l'elaboració del III Pla integral
d'atenció a les persones immigrades.

5. El Parlament de les Illes Balears insta el Govern de les Illes
Balears a modificar el Decret del Fòrum de la Immigració per
donar entrada i participació a totes les entitats i institucions que
treballen en l'àmbit de la immigració de forma voluntària, amb
la simple manifestació d'adherir-se al fòrum.

6. El Parlament de les Illes Balears insta el Govern de les Illes
Balears a suprimir la Comissió tècnica del Fòrum de la
Immigració.

7. El Parlament de les Illes Balears insta el Govern de les Illes
Balears a assolir i elaborar un pacte per la immigració amb tots
els agents i interlocutors socials en l'àmbit de la negociació del
Govern i aquests.

8. El Parlament de les Illes Balears insta el Govern de les Illes
Balears a incorporar reglamentàriament al Pacte per l'ocupació
l'organització i la convocatòria de la submesa de la immigració,
recollint així la voluntat dels sindicats.

9. El Parlament de les Illes Balears insta el Govern de les Illes
Balears a elaborar campanyes de sensibilització que garanteixin
la convivència, especialment cap a les famílies i els joves, i que
no estableixin perjudicis cap a la població d'acollida.

10. El Parlament de les Illes Balears insta el Govern de les Illes
Balears a instrumentalitzar, mitjançant la figura del conveni
amb ajuntaments dels municipis on s'estan donant casos de
conflictes socials per colles juvenils i enfrontaments entre veïns,
projectes específic per a la prevenció i la resolució de conflictes.

11. El Parlament de les Illes Balears insta el Govern de les Illes
Balears convocar la Comissió interdepartamental per a la
immigració, d'acord amb el que estableix en el seu decret quant
al període mínim de sessions.

12. El Parlament de les Illes Balears insta el Govern de les Illes
Balears a dotar la partida  corresponent per facilitar espais que
garanteixin l'activitat consular.
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Palma, a 4 de desembre de 2009.
La diputada:
Encarnación Pastor i Sánchez.
El portaveu:
Francesc Fiol i Amengual.

3.10. PREGUNTES AMB SOLALICITUD DE
RESPOSTA ESCRITA

Ordre de Publicació

RGE núm. 15218/09, de l'Hble. Sra. Diputada Sandra
Morell i Cuart, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
programa de les 12 oportunitats. (Mesa de 9 de desembre de
2009).

RGE núm. 15219/09, de l'Hble. Sr. Diputat Antoni Serra i
Torres, del Grup Parlamentari Popular, relativa a resolució de
les solAlicituds presentades a l'empara del "Decret Nadal".
(Mesa de 9 de desembre de 2009).

RGE núm. 15220/09, de l'Hble. Sr. Diputat Antoni Serra i
Torres, del Grup Parlamentari Popular, relativa a previsió de
resolució de les solAlicituds presentades a l'empara del "Decret
Nadal". (Mesa de 9 de desembre de 2009).

RGE núm. 15221/09, de l'Hble. Sra. Diputada Sandra
Morell i Cuart, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
campaments d'estiu 2010. (Mesa de 9 de desembre de 2009).

RGE núm. 15222/09, de l'Hble. Sra. Diputada Sandra
Morell i Cuart, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
Comissió Interdepartamental de joventut. (Mesa de 9 de
desembre de 2009).

RGE núm. 15223/09, de l'Hble. Sra. Diputada Sandra
Morell i Cuart, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
traspàs de competències. (Mesa de 9 de desembre de 2009).

Palma, a 9 de desembre de 2009.
La presidenta del Parlament:
Maria Antònia Munar i Riutort.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

A)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

En què consisteix el programa de les 12 oportunitats,
substitut de la fira "Futur Jove"?

Palma, a 1 de desembre de 2009.
La diputada:
Sandra Morell i Cuart.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

B)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quins expedients han estat definitivament resolts, d'entre els
que s'hagin presentat fins a la data del present document, a
l'empara del Decret 1/2009, de 30 de gener, per a l'impuls de la
inversió a les Illes Balears?

Palma, a 27 de novembre de 2009.
El diputat:
Antoni Serra i Torres.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

C)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quina previsió de finalització de la resolució hi ha dels
expedients que s'hagin presentat fins a la data del present
document, a l'empara del Decret 1/2009, de 30 de gener, per a
l'impuls de la inversió a les Illes Balears, i que encara no hagin
estat resolts?

Palma, a 27 de novembre de 2009.
El diputat:
Antoni Serra i Torres.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

D)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Té previst la Conselleria d'Esports i Joventut subvencionar
i colAlaborar en l'execució dels campaments d'estiu i de treball
per a joves per a l'estiu de 2010?

Palma, a 1 de desembre de 2009.
La diputada:
Sandra Morell i Cuart.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

E)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.
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Quan es té previst realitzar la propera sessió de la Comissió
interdepartamental de joventut?

Palma, a 1 de desembre de 2009.
La diputada:
Sandra Morell i Cuart.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

F)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Ha elaborat ja la Comissió mixta de transferències Govern-
consells insulars una proposta preliminar de traspàs de
competències de joventut al Consell Insular de Mallorca?

Palma, a 1 de desembre de 2009.
La diputada:
Sandra Morell i Cuart.

3.11. PREGUNTES AMB SOLALICITUD DE
RESPOSTA ORAL DAVANT PLE

Ordre de Publicació

RGE núm. 15297/09, de l'Hble. Sra. Diputada Rosamaria
Alberdi i Castell, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
millorar la prevenció i el tractament del càncer de mama.
(Mesa de 9 de desembre de 2009).

RGE núm. 15298/09, de l'Hble. Sra. Diputada M. Cristina
Rita i Larrucea, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
projecte PRAXIS. (Mesa de 9 de desembre de 2009).

RGE núm. 15299/09, de l'Hble. Sra. Diputada Maria
Torres i Marí, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
marca de "Producte Local". (Mesa de 9 de desembre de 2009).

RGE núm. 15300/09, de l'Hble. Sr. Diputat Antoni Garcias
i Simón, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
llotjadigital.com. (Mesa de 9 de desembre de 2009).

RGE núm. 15301/09, de l'Hble. Sr. Diputat Josep Simó
Gornés i Hachero, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
traspàs de la gestió del Museu de Menorca al Consell Insular
de Menorca. (Mesa de 9 de desembre de 2009).

RGE núm. 15302/09, de l'Hble. Sra. Diputada Carolina
Torres i Cabañero, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
ronda sud al municipi de Sant Antoni de Portmany. (Mesa de
9 de desembre de 2009).

RGE núm. 15303/09, de l'Hble. Sr. Diputat Josep Juan i
Cardona, del Grup Parlamentari Popular, relativa a races
autòctones de les Pitiüses. (Mesa de 9 de desembre de 2009).

RGE núm. 15304/09, de l'Hble. Sr. Diputat Cristóbal
Huguet i Sintes, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
evolució del mercat laboral. (Mesa de 9 de desembre de 2009).

RGE núm. 15305/09, de l'Hble. Sr. Diputat Antoni Pastor
i Cabrer, del Grup Parlamentari Popular, relativa a estabilitat
del pacte de govern. (Mesa de 9 de desembre de 2009).

RGE núm. 15306/09, de l'Hble. Sr. Diputat Francesc Fiol
i Amengual, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
governabilitat de les Illes Balears. (Mesa de 9 de desembre de
2009).

RGE núm. 15307/09, de l'Hble. Sra. Diputada Marián
Suárez i Ferreiro, del Grup Parlamentari Mixt, relativa a
descentralització i unificació de l'112 i el 061. (Mesa de 9 de
desembre de 2009).

Palma, a 9 de desembre de 2009.
La Presidenta del Parlament:
Maria Antònia Munar i Riutort.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

A)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.

Quines mesures s'han posat en marxa des de la Conselleria
de Salut i Consum per millorar la prevenció i el tractament del
càncer de mama?

Palma, a 9 de desembre de 2009.
La diputada:
Rosamaria Alberdi i Castell.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

B)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.

Com valora el conseller d'Educació i Cultura el projecte
PRAXIS de creació artística i els seus resultats d'aquest
període?

Palma, a 9 de desembre de 2009.
La diputada:
M. Cristina Rita i Larrucea.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

C)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.
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Quina valoració fa la consellera d'Agricultura i Pesca de la
creació de la marca "Producte Local" recentment presentada?

Palma, a 17 de novembre de 2009.
La diputada:
Maria Torres i Marí.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

D)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.

Quina valoració fa la Conselleria d'Agricultura i Pesca de la
creació de llotjadigital.com?

Palma, a 9 de desembre de 2009.
El diputat:
Antoni Garcias i Simón.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

E)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.

Quines són les raons per les quals el Govern de les Illes
Balears no vol traspassar la gestió del Museu de Menorca al
Consell Insular de Menorca

Palma, a 9 de desembre de 2009.
El diputat:
Josep S. Gornés i Hachero.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

F)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.

Per quin motiu no s'executa la ronda sud al municipi de Sant
Antoni de Portmany a Eivissa?

Palma, a 9 de desembre de 2009.
La diputada:
Carolina Torres i Cabañero.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

G)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.

Quina colAlaboració té la Conselleria d'Agricultura amb les
associacions de conservació de les races autòctones de les
Pitiüses?

Palma, a 9 de desembre de 2009.
El diputat:
Josep Juan i Cardona.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

H)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.

És cert que, per al Govern, els fets que la mitjana de
treballadors en alta a la Seguretat Social el mes passat hagi estat
de 383.848 i que els inscrits en el registre d'atur del SOIB el
darrer dia de novembre fossin 89.952 signifiquen un canvi de
tendència del mercat laboral de les Illes Balears?

Palma, a 4 de desembre de 2009.
El diputat:
Cristóbal Huguet i Sintes.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

I)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.

Pot assegurar el Govern de les Illes Balears que la signatura
de l'anomenat "codi ètic" entre els partits que conformen el
pacte de govern garantirà l'estabilitat fins al final de legislatura?

Palma, a 9 de desembre de 2009.
El diputat:
Antoni Pastor i Cabrer.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

J)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.
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Com valora el Molt Hble. Sr. President del Govern els
darrers esdeveniments que han posat en dubte la governabilitat
de les Illes Balears?

Palma, a 9 de desembre de 2009.
El diputat:
Francesc Fiol i Amengual.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

K)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.

Quan podrà comptar l'illa d'Eivissa amb un servei
descentralitzat i unificat de l'112 i el 061?

Palma, a 2 de desembre de 2009.
La diputada:
Marián Suárez i Ferreiro.

3.16. SOLALICITUDS DE COMPAREIXENÇA

Ordre de Publicació

A)
RGE núm. 15261/09, del Grup Parlamentari Socialista,

relatiu a solAlicitud de compareixença de l'Hble. Sr. Conseller
d'Educació i Cultura.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
9 de desembre de 2009, conformement amb l'establert a l'article
175 del Reglament de la cambra, admet a tràmit l'escrit
esmentat, que solAlicita la compareixença de l'Hble. Sr.
Conseller d'Educació i Cultura, davant la Comissió de Cultura,
Educació i Esports, per tal d'informar sobre la situació actual del
Pla de primera infància.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 9 de desembre de 2009.
La presidenta del Parlament:
Maria Antònia Munar i Riutort.

Ordre de Publicació

B)
RGE núm. 15279/09, del Grup Parlamentari Popular,

relatiu a solAlicitud de compareixença de l'Hble. Sr. Conseller
d'Educació i Cultura.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
9 de desembre de 2009, admet a tràmit l'escrit esmentat, que
solAlicita la compareixença de l'Hble. Sr. Conseller d'Educació
i Cultura davant el Ple per tal de donar compte de les actuacions
efectuades pel Govern de les Illes Balears en compliment de la
Proposició no de llei RGE núm. 2968/07, relativa a encomanda
de gestió dels museus de titularitat estatal al Consell Insular de
Menorca, aprovada a la sessió plenària de dia 13 de maig de
2008.

Així mateix, i conformement amb l'article 166 del
Reglament de la cambra, la Mesa acorda d'incloure.-la en l'ordre
del dia d'una propera sessió plenària.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 9 de desembre de 2009.
La presidenta del Parlament:
Maria Antònia Munar i Riutort.

3.17. INFORMACIÓ

Ordre de Publicació

A)
Procediment d'urgència per a la SolAlicitud de

compareixença RGE núm. 13971/09.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
9 de desembre de 2009, admet a tràmit l'escrit RGE núm.
15278/09, presentat pel Grup Parlamentari Popular, i
conformement amb l'establert als articles 95 i 96 del Reglament
de la cambra i a la Resolució de Presidència reguladora de
l'aplicació del procediment d'urgència a les iniciatives no
legislatives, acorda que la solAlicitud de compareixença
esmentada es tramiti pel procediment d'urgència.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 9 de desembre de 2009.
La presidenta del Parlament:
Maria Antònia Munar i Riutort.

Ordre de Publicació

B)
Admissió i qualificació de l'escrit RGE núm. 15285/09,

presentat pel Govern de les Illes Balears, mitjançant el qual es
tramet el Decret Llei 4/2009, de 27 de novembre, de mesures
urgents en matèria d'ordenació del territori i medi ambient. 

Havent estat publicat en el Butlletí Oficial de les Illes
Balears núm. 174, de dia 28 de novembre de 2009, el Decret
Llei de mesures urgents en matèria d'ordenació del territori i
medi ambient, la Mesa del Parlament de les Illes Balears, en
sessió de dia 9 de desembre de 2009, conformement amb
l'establert a l'article 49.2 de l'Estatut d'Autonomia de les Illes
Balears i a la Resolució de Presidència de dia 7 de desembre de
2007, acorda de preveure'n el debat i la votació de totalitat per
a la validació expressa pel Ple de la cambra en el termini
improrrogable de trenta dies subsegüents al de la promulgació.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 9 de desembre de 2009.
La presidenta del Parlament:
Maria Antònia Munar i Riutort.
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Ordre de Publicació

C)
Admissió i qualificació de l'escrit RGE núm. 15286/09,

presentat pel Govern de les Illes Balears, mitjançant el qual es
tramet el Decret Llei 5/2009, de 27 de novembre, de mesures
relatives al servei públic regular de viatgers per carretera de
les Illes Balears i de determinades disposicions en matèria
urbanística. 

Havent estat publicat en el Butlletí Oficial de les Illes
Balears núm. 174, de dia 28 de novembre de 2009, el Decret
Llei de mesures relatives al servei públic regular de viatgers per
carretera de les Illes Balears i de determinades disposicions en
matèria urbanística, la Mesa del Parlament de les Illes Balears,
en sessió de dia 9 de desembre de 2009, conformement amb
l'establert a l'article 49.2 de l'Estatut d'Autonomia de les Illes
Balears i a la Resolució de Presidència de dia 7 de desembre de
2007, acorda de preveure'n el debat i la votació de totalitat per
a la validació expressa pel Ple de la cambra en el termini
improrrogable de trenta dies subsegüents al de la promulgació.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 9 de desembre de 2009.
La presidenta del Parlament:
Maria Antònia Munar i Riutort.
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